

## Der Originaltext auf Russisch

Wenn wir etwas falsch übersetzt haben, schreibt uns gerne an [redaktion@umwelt-magazin.eu](mailto:redaktion@umwelt-magazin.eu) oder kommentiert den Artikel.



1.

Этические причины

Этические причины основаны на понимании того, что животные – это живые существа, которые испытывают боль, страх, радость и удовольствие и которые хотят жить и избегать страданий.

Защита окружающей среды

Производство продуктов питания для потребления человеком наносит значительный ущерб окружающей среде, например: вырубка леса, эрозия почвы, нехватка пресной воды, загрязнение воздуха и воды, изменение климата.

Причины, обусловленные здоровьем

Вегетарианский рацион с высоким содержанием овощей, злаковых культур и фруктов помогает нормализовать кровяное давление, снизить риск заболевания раком, предотвратить развитие диабета, избавиться от ожирения.

2.

Я не совсем обзнана в этом вопросе к сожалению. Но это очень популярно в Украине. Одной из ключевых сфер для страны является производство мяса, которое несет важный не только социально-экономический характер, но и организационно-технологический и политический. Так же это очень важно для экономики Украины. В каждой области (их 24) нашей страны существуют фермы по выращиванию животных и птицефабрики.

3.

Веганы и вегетарианцы в основном встречается среди молодого поколение, но всё ещё не очень популярно в Украине. К счастью мы постепенно движемся к этому. В магазинах появляются всё больше товаров которые могут заменить мясную и молочную продукцию.

4.

К сожалению в Украине разделение отходов не на таком высоком уровне как в Украине. В основном у нас есть только специальные контейнеры для пластика и места куда можно сдать бумагу и получить деньги в зависимости от веса. Но в городе так же можно увидеть урны для всех категорий мусора. Надеюсь в будущем Украина так же продвинется в этом направлении. Когда я приехала в Любек я прочитала много информации как правильно сортировать мусор, куда выбрасывать стекло разного цвета, это совсем не сложно. Такмм образом каждый человек ежедневно помогает сохранить нашу планету. Это очень важно и приятно.

5.

Если я правильно поняла вопрос, то у нас нет таких специальных автоматов для монет.

6.

## Der Originaltext auf Russisch

К сожалению, я не знаю или у нас существуют такие программы для людей, потому что я никогда этим не пользовалась.

Есть специальные организации, которые готовят обеды и ужины для людей у которых нет дома и денег. Так же они могут там помыться и переночевать.

7.

Органические фермы очень популярны в Украине. Так же все люди которые живут в селе всегда выращивают много овощей, фруктов, ягод. Часто у них есть коровы, свиньи, козы, курицы, утки и гуси, поэтому они могут делать свою молочную и мясную продукцию масло, разные виды сыра, творог, сметана. Рано утром люди привозят всё в город на рынок и уже до обеда продают всё. Такие продукты, овощи, фрукты и ягоды намного вкуснее, чем в магазине, они свежие, поэтому что были собраны или приготовлены утром. Хочу добавить, что люди которые живут в городе в собственном доме с садом тоже очень часто выращивают овощи фрукты и зелень для себя и родственников. Яблоки, груши, сливы, абрикосы, персики, виноград, клубника, малина, крыжовник, лук, чеснок, огурцы помидоры, перец, кабачки, укроп, петрушка, базилик, руккола. Это очень популярно, потому что у нас достаточно солнца и очень хороший грунт.

8.

Мне понравилось настолько немцы бережно относятся к природе и к диким животным, это очень здорово. А поразило меня то, что в парках у каждого дерева есть свой номер, который позволяет вести список деревьев и так же сохранять их.